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Introduction:

Instructions to fill the questionnaire:

1. All questions should be compulsorily attempted.
2. Each question has five responses, choose the most appropriate one.

The responses given by the students for the questionnaire provided to the students are given below:

Class (वगŊ)

Interpretation: Out of 159 responses we have received 30.8% responses were from BCA ,
28.9% from Science, 27.7% from Arts and 12.6% from BBA



Interpretation: The responses from male student were 68.6% and from female student

Interpretation: All the students have answered the survey for the First time



Interpretation: The question on how much syllabus was covered in the class , to this
question 28.9 % students responded that 85-100 % and 44 % students responded that
70-84% syllabus was covered in class..

Interpretation: The question was asked to the students about teachers preparation for
the classes. 47.8% students are satisfied with the preparation by teachers while 42.1%
responded teachers are prepared thoroughly.



Interpretation: It shows that teachers are always effective in the communication with students

Interpretation: The students were questioned about teachers approach towards teaching.
majority of the students said it was excellent



Interpretation:The question was asked about the evaluation process by the teachers. Majority of
the students said it was always fair.

Interpretation: The students were questioned about the discussion on assignment
performance with teachers .Majority (61%) of the students said that their performance in
assignments was discussed with them.



Interpretation: The question was asked to students about whether the teaching and mentoring
process in the institution facilitates their cognitive, social and emotional growth. Majority of the
students said that it facilitates their cognitive, social and emotional growth significantly and very
well.

Interpretation: Majority of the students said that the institute provides them multiple
opportunities to learn and grow in their career



Interpretation: Majority of the students have agreed that every time the mentor teacher
does a necessary follow -up of an assigned task.

Interpretation : Majority of the students have responded that their teachers illustrate
the concept through examples and applications.



Interpretation: Majority of the students strongly agreed on the question about whether
their teacher encourages them to participate in extracurricular activities

Interpretation: 81.1% students have responded that their teachers communicated with
them online exam related information everytime



Interpretation: Majority of the students strongly agreed that the overall quality of
teaching -learning process in the institute is very good.

Interpretation: 32.1% students found the infrastructural facilities in the college excellent
while 28.3% students found the facilities to be very good.

namita alagikar
Interpretation : The descriptive question was asked to the students about give three observations/suggestions to improve the overall teaching -learning experience in your institution. Following are some suggestions given by the students.



1)More extracurricular activities should be conducted.



2) There should be more experiential learning through field visits.



3) The learning experience in the institute was good .



4) Teachers have effectively communicated with them all the information about exams, exam forms and taken efforts during online classes.



5)The institute should provide clean drinking water.



6) The college staff is very helpful and co-operative


